11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mMamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2011 20:10:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.01.2011 22:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203712/answer/203713




Bep0ﬁTHee BCEro, 3TO - I1aX0Bad SHI/I,[[epMO(bI/ITI/IH. s YTOYHEHUA TUarHo3a U Ha3HAYEeHUg
JIe4EeHUus H606XOI[I/IMH OCMOTpP 1 06CJ'IeJIOBaHI/Ie JePMaTOJIOTOM.



